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KMHETNYECKON SHEPTUNEMN -

HA3LIBACTCS BEJINYMHA, paBHAS ITOJOBUHE
IIPOM3BEACHMUS MACChl TeIa Ha KBaJAPaT €ro
CKOPOCTH.

E=mv?/2
(AJ1 IPYKUHBI TOXKeE)

M3MeHeHne KHHETUYECKON S3HEPTUU TENA
(MaTepHaIbHOM TOYKH )32 HEKOTOPbIN
IIPOMEKYTOK BPEMEHHU PAaBHO padoTe,
COBEPILIEHHOM CUJIOU, JIEUCTBYIOIIEH HA TEJIO, 32
3TOT K€ IMPOMEKYTOK BPEMEHHM.
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[loTeHUManbHas aHeprus -

SHEPIrusd B3aUMOAECHUCTBUA TEJ UM YaCTEH Tela,
KOTOpas OMPEACIIACTCA B3aUMHBIM
PACIIOIOXKEHUEM TEJI UJIM YacTeH Tena, TO €CTh
PACCTOAHUSIMU MEXKIAY HUMU.

IIycTh T€10 CBOOOJHO MaaaeT C BhICOTHI h HaJI
YypOBHEM 3eMIIM Ha YPOBEHb h,

Bennmunny K= mgh naseiBator noreHmanpHoM
SHEPruey B3aMMOACHCTBUS TeJIa U 3€MIJIM.

JIJ1st TPy >KUHEI En=k*X2/ 2.
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[TonHag mexaHndyeckas
QHEPrng -

CyMMa KUHETUYECKON U NOTECHIIUAILHON
SHEPIUH CUCTEMBI TEI.

E=E + E

p k..
[lonHas 3HEPTUS CUCTEMBI OCTAETCA
IIOCTOSIHHOU

E=E + E, = const.
p k..



OTBETLTE MUCLMEHHO U NPULLTINTE

CamoJieTr maccoi 25 T gerut Ha BbicoTe 10 KM co
ckopocThbio 180 km/u. HaiiTy moTHYI0 SHEpPruo.

I'py3 noaHsJin HA BBICOTY 4 KM M 3aTPaTHIIU
NoTeHUuAJbHYI0 JHeprur 16 kH. Hailtu macey

rpysa.
CamoJier Maccoi 20 T JIeTHT HA BbICOTE U €r0
KuHeTH4eckasi 3Heprus 20 k/[x. Haiwtu
CKOPOCTH caMoJIeTa.

Teno maccoit 400 rpamm Ha BbIcOTE 8 METPOB
JABHKETCH CO CKOPOCTHIO 4 M/c. OnpeneanTb
IHEPIUI0

IIpyxuHa pactsanyjaach Ha 40 caHTUMETPOB
yHeprusa 80 [:x. Haiitu ko3pPpumueHt
KECTKOCTH NPYKHUHbI



